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Primena preparata Dioxy Activ Supra AGRO tokom uzgoja maline 
Dezinfekcija zemljišta preparatom Dioxy Activ Supra AGRO

Dezinfekcija zemljišta predstavlja neophodnu 
aktivnost u svim slučajevima kada se na istom 
mestu tokom više godina organizuje 
produkcija samo jedne kulture, kao što je na 
primer: jagoda, paprika, paradajz i slično. 
Dezinfekcijom zemljišta preparatom Dioxy 
Activ Supra AGRO eliminisat će se prenos 
bolesti od ranijih kultura koje su uzgajane na 
istoj parceli.

Proizvod Dioxy Activ Supra AGRO razblažiti sa vodom u odnosu 1:300 (1 l proizvoda na 300 l vode). 
Na površinu naneti određenu količinu ovako pripremljenog rastvora.

 Površina
100 m² 

1 dulum

1 ha

Količina pripremljenog rastvora

60 l
600 l

6000 l

Potrebna količina Dioxy Activ Supra AGRO
200 ml

2 l

20 l

Dioxy Activ
uni a

ba
,
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Tečno koncentrovano sredstvo za brzu, e�kasnu i produženu dezinfekciju u primarnoj i sekundarnoj 
poljoprivrednoj proizvodnji na bazi hlordioksida

Dezinfekcija zemljišta preparatom Dioxy Activ Supra 
AGRO pre sadnje maline ima niz prednosti, a to su:

-  brzo i učinkovito uništavanje svih vrsta patogenih 
   organizama (bakterije, viruse, gljivice, alge);

-  bolje razvijanje korena, unutar dezinfikovanog zemljišta, 
   što pruža postizanje maksimalnih prinosa maline;

-  nema ograničenja u pogledu vremenskog perioda ulaska 
    na tretirane površine niti karence;

-  prilikom primene nije potrebna zaštitna oprema aplikatora.

99,99%
uništava

bakterije (MRSA),
gljivice, kvasce,
plijesni, alge i
viruse (H1N1) !

Supra AGRO
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Dezinfekcija nove generacije... Dioxy Activ Supra AGRO
Dezinfekcija alata i opreme koji se koriste prilikom sadnje i rezidbe
Dezinfekcija alata i opreme ima posebnu važnost u poljoprivrednoj proizvodnji. Makaze koje se koriste u rezidbi, obavezno 
se moraju dezin�kovati prilikom prelaska sa jedne parcele na drugu. Veliki broj bolesti i štetočina upravo se prenosi putem 
alata i opreme. 
Dioxy Activ Supra AGRO razblažiti sa vodom u odnosu od 1:1000 (10ml na 10 l vode) do 1:500 (20ml na 10 l vode). Ovako 
pripremljenim rastvorom naprskati ili u njega potopiti alat i opremu. Nakon tretiranja dezin�kovani alat i oprema se odmah 
mogu nastaviti koristiti.

Dezinfekcija sadnica preparatom Dioxy Activ Supra AGRO
Zreli izdanci golih žila pre sadnje zahtevaju poseban tretman, a to je potapanje sadnica u rastvor dezinfekcionog sredstva 
Dioxy Activ Supra AGRO u trajanju od 3-5 minuta. Ovo je važno radi zaštite sadnica od patogena, te za osvežavanje sadnica. 
Preparat razblažiti sa vodom u razmeri 1:500 (20 ml na 10 l vode).

Sadnice kontejnerskog tipa se zalivaju, prskaju ili potapaju u pripremljen rastvor Dioxy Activ Supra AGRO i vode. 
Rastvor pripremiti 1:500 (1 l preparata na 500 l vode).

Zdravstveno ispravne 
sadnice predstavljaju ključ 
uspeha u produkciji plodova.
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Dezinfekcija nove generacije... Dioxy Activ Supra AGRO
Dezinfekcija malinjaka pred vegetaciju
Da bismo parcelu bolje pripremili za nestabilne vremenske prilike, preporuka je zaštitu u proleće uraditi dva puta! Na taj 
način ćemo malo usporiti vegetaciju i eliminisati razvoj različitih patogena. Na parcelama gde je u predhodnoj sezoni 
dolazilo do sušenja preporučuje se površinski, kao i na donji deo izdanka aplicirati preparat Dioxy Activ Supra AGRO. 
Preparat razblažiti sa vodom 1:500 (1 l sredstva na 500 l vode).

Dezinfekcija vode prilikom navodnjavanja
Izvorska, voda iz bunara, bušotina, a posebno ona 
iz površinskih vodotokova u sebi sadrži veliki broj 
mikroorganizama koji mogu dovesti do neželjenih 
posledica u poljoprivrednoj proizvodnji. 
Dezin�kovana voda korištena za zalijevanje biljaka 
predstavlja jednu od bitnih karika u lancu 
poljoprivredne proizvodnje. 
Za dezinfekciju vode preparat dozirati u odnosu 
od 1:10000 (100 ml sredstva na 1000 l vode) do 
1:20000 (50 ml sredstva na 1000 l vode).

Preventivna dezinfekcija malinjaka posle većih padavina
Preventivna dezinfekcija malinjaka nakon većih kiša je jako bitna mera prilikom uzgoja maline. Preventivnom dezinfekcijom 
sa preparatom Dioxy Activ Supra AGRO, mogu se sprečiti neke od uobičajnih bolesti maline, kao što su fitoftora, didimela ili 
botritis. Prilikom primene preparat razblažiti sa vodom u odnosu 1:500, te oprskati malinu preko listova ili pripremljenim 
rastvorom izvršiti zalivanje malinjaka ručno ili putem sistema za navodnjavanje tipa kap po kap. 

Dezinfekcija malinjaka ukoliko dođe do pojave bolesti
Ukoliko dođe do pojave bolesti kao što su trulež korena (fitoftora), didimela, verticilium, botritis kao i druge bolesti maline 
gde su uzročnici (virusi, gljivice i baktrije) preparat Dioxy Activ Supra AGRO je vrlo efikasan. Kod fitoftore vrši se zalivanje 
zemljišta u rednom prostoru rastvorom pripremljenim razblažnjem sa vodom u odnosu 1:300 u dva odvojena termina. 
Dok se kod ostalih bolesti tretira nadzemni sistem maline rastvorom pripremljenim razblažnjem sa vodom u odnosu 1:300, 
odnosno 1 l sredstva na 300 l vode.



Dezinfekcija plodova, ambalaže i ruku prije berbe

Plodovi maline predstavljaju pogodan medij za razvoj različitih vrsta patogenih organizama. 
Prepaprat Dioxy Activ Supra AGRO ne poseduje ograničenja kada je u pitanju dezinfekcija plodova.  
Da bi plodovi maline ostali što duže u svežem stanju i nakon berbe potrebno ih je dezinfikovati sa preparatom Dioxy Activ Supra AGRO. 

Ambalažu u koju se beru plodovi potrebno je dezinfikovati sa preparatom Dioxy Activ Supra 
AGRO. Preparat razblažiti sa vodom u razmeri 1:500, te naprskati ambalažu. 
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Dezinfekciju plodova maline vrši se još u malinjaku i to pred 
berbu. Ukoliko se plodovi beru u jutarnjim satima malinjak 
naprskati dan pre u večernjim satima sa preparatom i to u 
koncentraciji 1:400 (1 ml sredstva na 1 l vode). Ukoliko je 
berba maline u večernjim satima tretiranje obaviti rano 
ujutro istog dana. 

Jedan od najčešćih medija putem kojeg se prenosi veliki broj patogenih mikroorganizama za biljke, ljude i životinje predstavljaju ruke. Zbog toga 
ekološki prihvatljiv preparat, sa visokim stepenom sigurnosti za upotrebu, bez izazivanja neželjenih reakcija, iritacija, opekotina, ukoliko se primeni 
prema uputstvu, preparat Dioxy Activ Supra AGRO predstvalja jedno od najboljih rješenja. 

Preparat razblažiti sa vodom 
u odnosu 1:1000 
(1 ml na 1 l vode). Na suhe i 
prethodno oprane ruke naneti 
3 - 5 ml ovako pripremljenog 
rastvora, dobro ga utrljati i 
ostaviti ruke da se osuše.

Dezinfekcija nove generacije... 

Nakon tretiranja plodovi maline su odmah spremni za 
upotrebu, jer je ovo ekološki prihvatljiv preparat koji 
je siguran za upotrebu, nema opasnosti od trovanja 
ljudi i životinja. 

Dioxy Activ Supra AGRO




